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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
 
   Οι υποψήφιοι στις προσεχείς περιφερειακές και δημοτικές εκλογές 

επισκέπτονται, ως είθισται, τα γραφεία του Συλλόγου με σκοπό την 

πληροφόρηση τους και την  ανταλλαγή απόψεων σε θέματα που αφορούν το 

εμπόριο της ευρύτερης περιοχής. 

   Με αυτή την ευκαιρία στο Δ.Σ. του Εμποροβιομηχανικού Συλλόγου Τρίπολης 

κωδικοποιήσαμε τις προτάσεις που έχουμε  επεξεργαστεί για την ανάπτυξη της 

τοπικής οικονομίας, τις οποίες παρουσιάζουμε και δημόσια. 

   Ζητάμε αρχικά την αξιοποίηση όλων των επιδοτούμενων προγραμμάτων με 

απορρόφηση του 100% των διαθέσιμων κονδυλίων. Επίσης θεωρούμε 

σημαντικό  τη δημιουργία μιας βάσης δεδομένων από τις υπηρεσίες της 

περιφέρειας, που θα περιλαμβάνουν όλα τα οικονομικά στοιχεία για την περιοχή 

μας και τα οποία θα μπορούν να αξιοποιηθούν από τους εμπόρους στην 

αναζήτηση επιχειρηματικών ευκαιριών. 

   Ζητάμε ακόμη τη δημιουργία Εμπορευματικού Σταθμού στην Τρίπολη, 

καθιστώντας την Περιφέρεια  ανταγωνιστική με την αξιοποίηση στο μέγιστο 

βαθμό, τόσο την παραγωγική ικανότητα όλων των νομών (γεωργία, βιοτεχνία, 

βιομηχανία), όσο και τα λιμάνια Καλαμάτας & Κορίνθου. 

    Ζητάμε επίσης, την ανάπτυξη του Μαινάλου σαν αθλητικό περιφερειακό 

κέντρο, παράλληλα με την τουριστική αξιοποίηση του.  

Την ανάπλαση του οδικού άξονα Λεωνιδίου – Τρίπολης – Δημητσάνας, 

δημιουργώντας ισχυρό πόλο έλξης για τις περισσότερες μορφές τουρισμού, 

πέραν του κλασικού (πολιτισμικού, θρησκευτικού, αθλητικού, οικολογικού, 

αγροτουρισμού, οικοτουρισμού, κ.ά.).  



Την  Ίδρυση Πανεπιστημιακού Περιφερειακού  Νοσοκομείου και ιατρικής σχολής  

στην Τρίπολη.  

Την αξιοποίηση του αεροδρομίου της Τρίπολης για πτήσεις τσάρτερ, με 

παράλληλη αναβάθμιση του αεροδρομίου της Καλαμάτας.  

Την δημιουργία πίστας F1 (γεγονός που έχει απασχολήσει την τοπική κοινωνία 

και στο παρελθόν, διεκδικείται μάλιστα κι από άλλες πόλεις της Ελλάδας). 

Την οριστική λύση του προβλήματος των στερεών αποβλήτων.  

   Πιστεύουμε ότι είναι χρήσιμο να θεσπιστεί από την Περιφέρεια  ένα 

συμβουλευτικό όργανο για το εμπόριο με τη συμμετοχή των Επιμελητηρίων και 

των τοπικών Εμπορικών Συλλόγων. 

   Τέλος ζητάμε η κάλυψη των αναγκών της περιφέρειας να πραγματοποιείται με 

προμήθειες από τις τοπικές επιχειρήσεις. 

   Είμαστε πάντα ανοικτοί στο διάλογο με κάθε ενδιαφερόμενο με σκοπό να 

συμβάλλουμε, στο μέτρο των δυνατοτήτων μας, στην οικονομική αναβάθμιση και 

ανάπτυξη της περιφέρειας μας.  
 

Το Δ.Σ. 
     

 


